
Az áramkör ellenállása
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A megadott feltételek szerint

a) f1 frekven
iánál (illetve az ennek megfelel® ω1 körfrekven
iánál) UC = U0, vagyis
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azaz ω1 = 0 (ez az egyenáram esete, tehát �gyelmen kívül hagyhatjuk), vagy
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b) f2 frekven
iának megfelel® ω2-nél UL = U0, tehát Lω2 = Z, azaz
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.


) Az UL = UC feltételb®l Lω0 =
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ω0C
, tehát ω0 =

1
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adódik.

A három képletet összevetve leolvashatjuk, hogy ω1ω2 = ω2

0
, tehát ω1 és ω2 mértani közepe éppen a Thomson-féle

rezonan
ia-körfrekven
ia, s mivel f arányos ω-val (ω = 2πf), ugyanaz a kap
solat áll fenn a megfelel® f -ek között is:

f1f2 = f2

0 .

Több dolgozat alapján
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